
لماذا يجب على ������� ���� أن يتقاضى رسومًا بناءً على استخدام
الرموز ��������

نموذجإلى�����������ينتقلأنيجب مرنتسعير استخدامعلىيعتمد ��������الرموز الرسوممنبدلاً
الشهرية الثابتة البالغة 20 دولارًا.

� التسعير الحالي: 20 دولارًا شهريًا.

اقتراح: نموذج تسعير قائم على الرموز المميزة ��������

1. يتقاضى ����4 ��� مبلغ 2.50 دولار لكل مليون وحدة إدخال ������ ������� و10 دولارات
لكل مليون وحدة إخراج ������� �������. نموذج مشابه يعتمد على الاستخدام سيكون مثاليًا
لمستخدمي ������� ����.

2. للتغلب على قيود الاشتراكات ذات السعر الثابت على ���، يمكن لـ ������ تنفيذ نظام محفظة.
3. يمكن للمستخدمين إيداع الأموال �مثل 20 دولارًا�، مع خصم استخدام الوحدات إما في الوقت الفعلي أو

يوميًا. سيُطلب حد أدنى للرصيد �مثل 10 دولارات� لضمان استمرارية الخدمة دون انقطاع.

الفوائد:

� :المرونة لا رسومفرضيتم زائدة المستخدمينعلى ذوي الاستخدام المنخفض، المستخدمونيدفعبينما
ذوو الاستخدام العالي بشكل متناسب.

� :العدالة يدفع المستخدمون فقط مقابل ما يستهلكونه.
� القدرة على :التكيف يتم التكامل بسلاسة مع نماذج الاشتراك الحالية.

مع وجود 300 مليون مستخدم أسبوعيًا، قد يؤدي التحول إلى هذا النموذج إلى جذب المزيد من المشتركين. بناءً
على إيرادات متوقعة تبلغ 11.6 مليار دولار، من المحتمل أن يكون حوالي 48.33 مليون مستخدم على الخطة
الحالية البالغة 20 دولارًا شهريًا.

سيوفر هذا النهج المرن في التسعير تجربة أكثر عدلاً وتخصيصًا للمستخدمين.
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